

OPĆA PRIVATNA GIMNAZIJA



IZABERI 3Z!

👑 ZNANJE 👑 ZDRAVLJE 👑 ZABAVA

Gajeva 22, Zagreb

tel:01/4816063 • www.opca-privatna-gimnazija.hr • info@opg.hr

CENTAR grada, studijska putovanja, individualni **PRISTUP** svakom učeniku, učenje u **MALIM** grupama, otvorenost u **KOMUNIKACIJI**, kreativnost u **nastavi**, organizacija **UČENJA** i pisanja zadaća, mentorska **PODRŠKA**, stalni kontakt i aktivna uključenost roditelja



OPG FRIENDLY

Prijateljstvo je ista duša koja živi u dva različita tijela

Prijatelja možeš imati jedino ako si prijatelj.



OPĆA PRIVATNA GIMNAZIJA, GAJEVA 22

www.opca-privatna-gimnazija.hr email:info@opg.hr

TEL: 01/4816063



DOG FRIENDLY

Znanstvenici su zadnjih godina otkrili najmanje devet razloga zbog kojih je dobro imati psa.

- ◆ Vlasnici pasa češće se smiju..
- ◆ Psi su odani.
- ◆ Ljudi s psima društveniji su.
- ◆ Psi čuvaju zdravlje
- ◆ Ljudi s psima aktivniji su.
- ◆ Psi spašavaju živote.
- ◆ Psi daju smisao.
- ◆ Psi podižu samopouzdanje.
- ◆ Psi stvarno usrećuju



Pas nagnje glavu kako bi bolje razumio što mu govorite

Vjerojatno najpopularnije objašnjenje zašto pas nagnje glavu jest da tako namješta uši kako bi nas bolje razumio, pogotovo one riječi koje ne čuje tako često, a vezane su uz njemu važne radnje. Najčešće se to događa kad im spominjemo nešto vezano uz šetnju ili hranu.

Psi nagnjanjem glave pokušavaju pročitati govor tijela

Čovjek i pas osim vokalno, komuniciraju i govorom tijela. U ovom slučaju nagnjanjem glave pas pokušava što bolje pročitati izraz lica čovjeka koji mu nešto govori.



DOMINIK – NOGOMET

„ Ne treba mnogo reći o nogometu jer se sve zna, nogomet treniram od svoje pete godine i od tad sam se zaljubio u taj sport. Intenzivno treniram skoro svaki dan već 12 godina. Natječem se u najelitnijoj ligi hrvatskog nogometa(1. HNL). Nedavno smo bili na internacionalnom kupu u Sarajevu gdje smo i osvojili naslov. Planiram se nastaviti profesionalno baviti nogometom."



TARA—SPORTSKI PILOT

..Biti sportski pilot znači imati privatnu pilotsku dozvolu koja nam omogućuje da letimo bez naplaćivanja usluga. Ljubav u avione nasljedila sam od oca. Letim od malena, a prije godinu dana sam se krenula školovati. Planiram nastaviti dalje i jednog dana doći do putničkog aviona."



KNOWLEDGE FRIENDLY

◆ MUZEJI

– HAZU

DANI OTVORENIH VRATA HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI 12. – 13. IV. 2016.

Dana 29. travnja 2016. navršilo se 155 godina otkako je Hrvatski sabor, na prijedlog biskupa Josipa Jurja Strossmayera, osnovao Hrvatsku akademiju znanosti i umjetnosti, najvišu hrvatsku znanstvenu, kulturnu i umjetničku instituciju, koja je u ove proljetne dane ponovno otvorila svoja vrata građanima.



–MSU

U muzeju smo vidjeli nekoliko zbirki te radove mnogih hrvatskih i svjetskih modernih umjetnika. Najvažniji je arhiv fotografija Toše Dapca, zbirka iz ateljea Ivana Kožarića, zbirka Vjenceslava Richtera, Benka Horvata i donacija Silvine Seissel. U novootvorenom postavu je najpoznatiji rad "Tobogan" Carstena Höllera. Ekran koji pokriva veći dio zapadne strane muzeja najveći je ekran u ovom dijelu Europe. Nije isključeno da će jednom na tom ekranu zabljesnuti ime nekog od nas.



–MUZEJ ILUZIJA

Ušli smo u fascinantni svijet iluzija koji nam je poljuljao povjerenje u naša osjetila, ali nas je pritom oduševilo. Svijet koji nas je potpuno zbunio, ali nas i štošta naučio...!

Bilo je intrigantno vizualno, osjetilno i edukativno iskustvo! Muzej iluzija otvara



MUZEJ TORTURE

TORTUREUM je muzej koji nam je ponudio jedinstvenu zbirku naprava za mučenje i egzekuciju od antičkih vremena do danas. S više od 70 instrumenata i sprava, na kojih je i sam pomisao tjerala ljudima strah u kosti. Muzej vrlo upečatljivo prikazuje sliku nasilja kroz povijest. Dojam je pojačan glazbom i interijerom koji je mračan.



Neki od izložaka koje smo vidjeli, dodirnuli ili isprobali su: Giljotina, vjerna replika iz 1792. s Bergerovim mehanizmom; Pendulum,

odnosno sjekira koja se njiše i svakim zamahom spušta sve niže; Rastezalo – najstarija naprava za mučenje; Nirnberška djevica – najstrašniji i najokrutniji način kojim su u srednjem vijeku mučili osuđenike; Brnjica ili krotiteljica lajavica i mnoštvo predmeta za

ponižavanje, ranjavanje ili ubijanje ljudi.

Zagrebački Tortureum zamišljen je kao podsjetnik na povijest čovječanstva u kojoj nasilje nastaje iz straha od nepoznatoga, drugačijeg i Drugoga, kao doživljajni muzej za sva osjetila. Muzej nastoji osvijestiti kod posjetitelja da je naša, sve ranjivija egzistencija, izložena vidljivoj i nevidljivoj torturi s konačnim ciljem kako bi tortura jednog dana postala tek dio povijesti nekoga muzeja...

◆ KAZALIŠTA

–MARATONCI

Još jednom u Kerempuhu.

Maratonci su završili u stripu, u mjuziklu pa čak i u operi, tako da ne čudi njihovo uprizorenje na daskama. Oni koji su gledali film i oduševili se njime, bili su pomalo razočarani izostankom šala i scena koje su nosile film, no Maratonci su prvenstveno dramski tekst D. Kovačevića koji vrlo kritično govori o kulturološkom viđenju jugoistočne Europe.

„Maratonce sam pisao kao osjećanje beznađa u godinama kad sam ozbiljno razmišljao da napustim studiranje za budućeg pisca i posvetim se nekom ozbiljnijem i sigurnijem poslu; zbog spomenutih „političkih prilika“ ostao sam bez studentskog kredita i mogućnosti da opstanem u Beogradu. To je malo depresivna „melodramska priča“ koju sam dugo pokušavao zaboraviti. I poslije svega ostala je ova gorka komedija – pisana kao ozbiljna drama o mladom čovjeku smućenom pogrebnim poslovima obitelji – društva koje ga prisiljava da se bavi „najsigurnijim poslom na svijetu“. (D. Kovačević, za zagrebačku premijeru)



SPORT FRIENDLY

LARA– TEA KWAN DO

„Tae kwan do je olimpijski borilački sport u kojem ima full kontakta, vrlo je pozicioniran u Hrvatskoj zbog mnogobrojnih olimpijskih igara. Bavim se tim sportom već 8 godina i aktivno se natječem po Hrvatskoj i izvan nje. Prošle godine sam osvojila 2. mjesto na Juniorskom državnom prvenstvu, a ove godine očekujem još bolji rezultat. Treniram svaki dan i silno me veseli.“



VISAR– JUDO

„Judo je osmislio Jigoro Kano kako bi slabija, manja osoba mogla savladati veću i jaču osobu od sebe. Judo osim što razvija fizičke sposobnosti, razvija i psihološke te uči ljude da uvijek poštuju svoje protivnike. Judo je hrvački sport koji je poznat u cijelom svijetu, a Hrvatski judaši su postigli odlične rezultate na natjecanjima. Treniram Judo 11 godina i nositelj sam smeđeg pojasa, a iduće godine polagat ću za crni. Postigao sam mnogo različitih rezultata na raznim natjecanjima.“

TRIP FRIENDLY



Studijsko putovanje-PRAG

Rujan je rezerviran za studijsko putovanje. Neizmjerne se tome veselimo svake godine, što smo stariji, to nam ta naša zajednička putovanja više znače.



I ❤️ PRAGUE

Terenska nastava– VENECIJA

Venecija, Nurano i Burano bili su destinacije nastave na putu. Zadane teme obradili uživajući u kulturi i ljepotama Italije.

